

走进这些遗世独立的小镇 体验一份安静与典雅

“格林小镇”：“鼠患”严重的汉默尔恩

德国有着严谨的一面，也有着梦幻的一面，《格林童话》起源于此，而童话里的美丽景致，在现时的德国也处处可见。在哈默尔河和威悉河的汇流处附近有个小镇叫“汉默尔恩”，是德国童话之路中的一站，格林童话中的《捕鼠人》故事便起源于此。16世纪时，汉默尔恩相当富裕，富商们纷纷修建精美的建筑，这些遗留下来的建筑就被称为“威悉文艺复兴风格”，它是意大利建筑风格主题在德国北部的一个变体，它用大量色彩缤纷的装饰、脸谱及宗教神像来装饰三角墙凸出的建筑部分。坐落在复活节路上的“引鼠人之家”就是其中的代表，外墙装饰繁复，上面刻有吹笛人引走孩子的故事情节。

时至今日，哈默尔恩仍然“鼠患”严重，但哈默尔恩人则活用创意，将并不讨欢的小老鼠做得活灵活现，可爱又讨欢。商店里出售各式各样和老鼠有关的纪念品，餐馆里有老鼠巧克力、老鼠蛋糕，引鼠人烈性白酒等。有趣的是，老城的地面上画着小小的白色老鼠图案作为指引符号，即使没有吹笛人作为向导也不用担心，只要跟着老鼠走，就能游遍城中的所有景点。

圣安德鲁斯：安静典雅的美丽小镇

圣安德鲁斯是高尔夫运动的发源地，位于苏格兰东部，三面环海，被欧洲人认为是苏格兰境内风景最美的海滨城镇之一。在威廉王子与凯特大婚时，媒体用浪漫的语言将他们的邂逅地——圣安德鲁斯大学再度渲染了一番，但小镇似乎并没因此而变得更热闹，依然是旧时安静典雅的模样。圣安德鲁斯有多安静呢？旧日，罗马人曾认为这里是世界的尽头，而如今，这个小镇也只有一万多人口，学生、游人、高尔夫就是这里的全部。

圣安德鲁斯城内只有三条主要街道，数座拥有好几百年历史的高尔夫球场置身其中，透出深深的古老情韵。周围的店铺小而精致，消费颇高，大片的高尔夫球场边停满了豪车……如今这里的居民除了圣安德鲁斯大学的学生之外，大都是些上了年纪的人，很多人还保留着传统英国上流社会的生活方式。想要了解英国贵族的话，这里可能比伦敦更合适。

“私家小径”则在此地随处可见。这些宽窄不一的小径——通常并不长，最多几百米——无一例外地通往海滨，两侧的墙边种满花草。据说这些小径也是英国社会等级森严时期的遗留产物，它们属于私人所有，仅供其主人前往海滩散步休憩。如今，它们的所有权仍归个人，不过前去旅游时想要走一走的话，倒也不必担心遭人驱赶。沿着这样的小径行走几分钟，就可以看到英格兰式的海岸，大片嶙峋的黑色礁石，在海浪长年的冲刷之下，呈现出齐整而棱角分明的形态，独显出另一种庄严之美。



资料图片

高尔夫发源地——圣安德鲁斯小镇一景。

荷兰羊角村：美得想在这终身养老

羊角村位于荷兰北部，距离阿姆斯特丹100余公里。村落正如她的名字一般远离尘嚣，纯净而祥和，安静是这里最大的特点，似乎就连细微的呼吸都能惊扰到这里的生物，偶尔划过几声鸟鸟的叫声，让周围的一切都显得格外空灵。

相信到过这里的人都会彻底爱上羊角村，因为这里实在太美了，美得让人只想在这里终身养老，为了防止太多人居住在此，以致当地政府不得不颁布命令，只有以这里为第一居住地的人才有资格在这里买房子。河道将这里的民居细细地分割开来，一座座高高拱起的木制小桥即是民居的入口，没有围墙的院落一直延伸到水边。羊角村的每一栋建筑，每一扇门窗，都独具匠心，这里的房子至今仍然保留着传统锥型的芦苇屋顶，屋内处处洋溢着田园风情，古朴的木质家具、清新的布艺和大大小小的各种装饰，温馨而不杂乱。

在水路纵横交错的羊角村，最好的休闲方式莫过于租条特色平底木船，漫无目的地游荡于村间小溪，在水面上放松一下心情，看着斑驳的树影在水面上晃动，不时有落叶飘下，河道水面上倒映着幢幢朴雅的芦苇小屋，呼吸着愉悦而清新的空气，感受着大自然的宁静与舒适。

欣波

- 前100名报名的游客送高档雨伞一把
- 赠送重庆一日游
- 游轮上用餐全免

1498元

报名地址: 大沙泥街54号中央商座6-12层(塘里由吉茂酒店对面, 原海鲜大世界旁)